

Comisia de concurs numită prin
Dispoziția Primarului nr. 27 din 2.04.2021
Nr. 754 din 28.04.2021

PROCES - VERBAL

privind rezultatul selectării dosarului de înscriere la examenul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție referent, clasa a III - a, grad profesional superior, Compartimentul Contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Buești, județul Ialomița

Astăzi, 28.04.2021 Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Primarului nr. 27 din 2.04.2021, în componența:

1. Dimache Silvia – Petruța – sef serviciu, Serviciu Buget Contabilitate, Programare și urmărire venituri, Direcția Buget Finanțe din cadrul Consiliului Județean Ialomița – presedinte;

2. Banu Irina – referent contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Albești – membru.

3. Copelea Lucica, – consilier asistent în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Andrășești – membru.

Calotă Marian – secretar general al UAT comuna Buești – secretar.

s-a întrunit în vederea selectării dosarelor de înscriere la examenul pentru ocuparea funcției publice de execuție referent, clasa a III - a, grad profesional superior, Compartimentul Contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Buești, județul Ialomița.

Comisia a constatat că până la expirarea perioadei de depunere s-au înregistrat 1 (unu) dosar cu nr. de înregistrare 738 din 26.04.2021.

A fost verificat dosarul de înscriere, constatându-se că acesta nu conține toate documentele obligatorii prevăzute de art. 49 al Hotărârii de Guvern nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Copiile de pe actele solicitate nu au fost certificate datorită imposibilității confruntării documentelor prezentate cu cele originale.

Rezultatul verificării dosarelor de concurs este următorul :

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Admis / Respins
1	CARATĂ DENISA - ISABELA	RESPINS

Un extras din procesul-verbal, care conține rezultatul verificării și selectării dosarului de înscriere s-a afișat la avizierul instituției, prin grija secretarului comisiei de concurs, în ziua de 28.04.2021 ora 14.00

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 2 (două) exemplare.

PRESEDINTE,



SECRETAR,



MEMBRI,

